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Ekonomický rast potvrdený na úrovni 2,4%. 
Zamestnanosť vzrástla o 1,8% a reálne mzdy 
o 4,3%.  
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Štatistici potvrdili svoj skôr publikovaný predbežný odhad 
rastu ekonomiky na úrovni 2,4%. Tento rast pomohol 

vytvoriť nové pracovné miesta a spolu s miernym poklesom 
cien prispel k solídnemu rastu reálnych miezd. 

Z pohľadu štruktúry vidno rast všetkých kategórií, i keď sa 
dynamika rastu v individuálnych prípadoch spomalila. 
Koniec koncov aj rast HDP sa zmiernil z 2,6% v Q2 na 2,4% 
v Q3. Spotreba domácností sa posunula z 2,3% na 
aktuálnych 1,6%. Spotreba verejnej správy takisto spomalila 
svoj medziročný rast z 5,6% na 3,3%. A výnimkou nebola 
ani dynamika exportu a importu. Tempo rastu dovozu 
výrobkov a služieb dokonca mierne predstihlo tempo rastu 

exportu (1,7% verzus 1,6%). Nohu z plynu však zatiaľ 
nedala tvorba hrubého fixného kapitálu. Investičná aktivita 
pokračuje a postupne sa pomaly dostáva z takmer 
dvojročného prepadu. Dopomáha im k tomu silnejší rast ako 
v minulom roku, ako aj dobiehanie zameškaného. Po raste 
o 5,3% v Q2 rástli investície opäť a dokonca rýchlejšie, 
medziročne o 7,7%. Pokračovanie rastu investícií je tak 
jednou z najpozitívnejších správ. 

Ekonomický rast ako aj mierny pokles cien v Q3 umožnil 
rast reálnych miezd o 4,3%. Za prvé tri štvrťroky rástli 
o 4,5%. Minulý rok mali reálne mzdy rast za Q1-Q3 iba 1%. 
Trh práce sa tešil aj z rastu zamestnanosti o 1,8% 
medziročne. Celková zamestnanosť dosiahla 2376,3 tisíca 
osôb a dosiahla najvyššiu úroveň od Q2 2009 (za viac ako 
tri roky). Rast zamestnanosti bolo vidieť najviac v sektore 
služieb. Menšou mierou aj v priemysle, ktorý je však aj 
najväčším zamestnávateľom.  

V budúcom roku by si ekonomika mohla zachovať podobné 
tempo rastu aké má teraz. Vo veľkej miere to však bude 
závislé na tom, ako sa bude dariť našim obchodným 
partnerom. 
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Ekonomika rastie a vytvára novú prácu 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  


